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Μετά την «Ψυχική Βιταμίνη» μάς παρου-
σιάζετε το νέο σας βιβλίο «Μια Κυριακή 

την έχουμε». Πώς βλέπετε την Κυριακή μέσα 
από τα δικά σας μάτια;
Λατρεύω την Κυριακή ίσως γιατί είμαι Κυριακογεν-
νημένη. Γεννήθηκα μια γλυκιά ανοιξιάτικη βραδιά 

Κυριακής. Μάλιστα, την μητέρα 
μου την έπιασαν οι πόνοι το 
απόγευμα, καθώς τηγάνιζε κο-
λοκυθάκια. Από τότε που θυμά-
μαι τον εαυτό μου, λατρεύω τα 
κολοκυθάκια και την Κυριακή. 
Στα μάτια μου η Κυριακή λάμπει 
σαν μια ημέρα φωτεινή, ιδιαίτε-
ρη, σπέσιαλ, σπουδαία. Έγραψα 
αυτό το βιβλίο που ήθελα εδώ 
και χρόνια να γράψω για να 
δοξάσω την Κυριακή μας. Όπως 
λέει και ο υπότιτλος: «Αφού η 
ζωή σας δίνει Δευτέρες, δώστε 
του να καταλάβει τις Κυριακές». 
Αυτό δεν θέλουμε όλοι; Αυτό 
θέλει και το καινούργιο βιβλίο, 
να το διαβάσετε και να περάσε-
τε ευχάριστα. Να βρείτε ιδέες 
για να γεμίσετε τις Κυριακές σας με δονήσεις αγά-
πης, με ριλάξ, με έμπνευση και πνευματικότητα, 
με αναζωογόνηση και κέφι για να προετοιμάσετε 
την εβδομάδα που έρχεται. Από εδώ και στο εξής 
η Κυριακή έχει νόημα.

-Η ημέρα-δώρο που αναφέρετε στο βιβλίο, 
προσφέρεται για να είμαστε ευτυχισμένοι 
την Κυριακή. Μήπως όμως φέρνει και θλίψη 
σε κάποιους από μας;
Σε κάποιους ανθρώπους το απόγευμα της 
Κυριακής ξυπνάει μέσα τους τη θλίψη, το 
σύνδρομο της Κυριακής. Εκεί που περνούσαν 
όμορφα, νιώθουν ότι κάτι ωραίο τελειώνει και 
έρχεται η εβδομάδα με τις ευθύνες. Όσοι θλί-
βονται το απόγευμα της Κυριακής, θα βρουν 
παρηγοριά στο βιβλίο… με πολλές ιδέες για να 
γίνουν ευτυχισμένοι κάθε Κυριακή, 52 φορές 
το χρόνο!

-Τελικά, γιατί «Μια Κυριακή την έχουμε»;
Γιατί η Κυριακή είναι μια αργία που αξίζουμε και 
που μας έχει χαριστεί για να βιώνουμε αγάπη, 
αναζωογόνηση, έμπνευση, ριλάξ, πνευματικό-
τητα και οργάνωση. Μέσα στο βιβλίο θα βρείτε 
πολλά όμορφα μυστικά για να είστε ευτυχι-
σμένοι την Κυριακή. Πώς να κάνετε διάλειμμα 
από τη ρουτίνα, να αναζητήσετε ξεκούραση και 
ελευθερία από το άγχος, να απολαύσετε τον 
εαυτό σας, τους αγαπημένους σας, τη μουσική 
που σας ανεβάζει, να πάτε μια βόλτα με το σκύ-
λο σας. Θα χτίσετε όμορφες αναμνήσεις μέχρι 
την άλλη Κυριακή που έρχεται.

-Τα τελευταία χρόνια ο κόσμος διαβάζει 
πολύ τα βιβλία αυτογνωσίας 
για την αυτοβελτίωσή του. 
Πώς εξηγείτε αυτή τη στρο-
φή των αναγνωστών από το 
μυθιστόρημα;
Ο κόσμος έχει ανάγκη να 
λυτρωθεί από το άγχος, να 
νιώσει περισσότερη χαρά 
και ευτυχία. Χρειάζεται μια 
ψυχολογική στήριξη. Αυτή 
η βοήθεια έρχεται από τα 
βιβλία Αυτογνωσίας. Εκεί ο 
άνθρωπος βρίσκει ιδέες για 
μια πιο φωτεινή ζωή, πώς 
να αγαπάει περισσότερο τον 
εαυτό του, πώς να τον εξε-
λίσσει και πώς να μάθει να 
δέχεται ότι αξίζει μια ευτυχι-
σμένη ζωή.

Κατερίνα Τσεμπερλίδου 
Συγγραφέας, Inspirational Speaker

Ακολουθήστε τη συγγραφέα Κατερίνα Τσε-
μπερλίδου στο Instagram: @tsemperlidou

Η Κατερίνα Τσεμπερλίδου είναι συγγρα-
φέας, happiness blogger, inspirational 
speaker και πιστεύει στη θετική σκέψη. 
Είναι δημιουργός δύο ιστοσελίδων, του 
tsemperlidou.gr με θέμα του την ευτυχία 
και του vivlio.gr, όπου παρουσιάζει τα 
βιβλία που διαβάζει. Ταυτόχρονα, είναι 
ομιλήτρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, 
με θέματα την ευτυχία, τις γυναίκες, την 
ηγεσία και την επικοινωνία. Λατρεύει τα 
βιβλία και τα ταξίδια. Η Κατερίνα Τσε-
μπερλίδου σπούδαζε νομικά, αλλά από 
μια σύμπτωση βρέθηκε στον χώρο της 
διαφήμισης. Εργάστηκε σε μία από τις 
μεγαλύτερες διαφημιστικές εταιρείες της 
Ελλάδας, ως κειμενογράφος, διευθύντρια 
δημιουργικού και πρόεδρος. Δημιούργησε 
πάνω από 500 διαφημιστικές καμπάνιες 
και τα σλόγκαν της έχουν γράψει ιστορία. 
Έχει κερδίσει, μαζί με την ομάδα της, 
324 διαφημιστικά βραβεία στην Ελλάδα 
και στο εξωτερικό. Έχει γράψει 14 βι-
βλία (μυθιστορήματα, διηγήματα, βιβλία 
αυτογνωσίας), πολλά από τα οποία έχουν 
γίνει best sellers. Το πρώτο της μπεστ 
σέλερ, η συλλογή διηγημάτων «ΟΧΙ ΠΙΑ 
SEX, ΜΟΝΟ ΦΙΛΟΙ», προκάλεσε αίσθηση, 
ταράζοντας τα νερά στους λογοτεχνικούς 
κύκλους. Το βιβλίο «Η ΕΥΤΥΧΙΑ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΟΦΑΣΗ» δημιούργησε μια νέα τάση 
στην Ελλάδα για τον θετικό τρόπο ζωής. 
Από τις εκδόσεις Ψυχογιός κυκλοφορεί 
επίσης το μυθιστόρημά της «ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ 
ΤΟΥ ΚΑΙΡΟΥ» καθώς και τα βιβλία «ΨΥ-
ΧΙΚΗ ΜΠΟΥΓΑΔΑ» και «ΨΥΧΙΚΗ ΒΙΤΑΜΙ-
ΝΗ».

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΣΕΜΠΕΡΛΙΔΟΥ 
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Νομικός, κορυφαία στον τομέα της διαφήμισης και συγγραφέας πολλών best sellers. Η Κατερίνα Τσεμπερλίδου είναι ένας 
πολύπλευρος άνθρωπος με μόνο κοινό στοιχείο της προσωπικότητας της την επιτυχία σε ότι καταπιάνεται. Αυτές τις μέρες 
κυκλοφορεί το νέο της βιβλίο που ήδη παρουσιάζει μεγάλη επιτυχία, και μας μιλά γι αυτό στο Λοιπόν.
από τον   ΑριΣΤούΛΑ ΜΠέΣιού  
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